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De las siguientes recomendaciones, 
¿cuáles has seguido y en qué medida?

78.34%

19.70%

1.53%

MUCHO

ALGO

POCO

0.32%
NO CONTESTÓ

0.11%
NADA

69.37%

16.78%

5.30%

MUCHO

ALGO

POCO

0.35%
NO CONTESTÓ

8.20%
NADA

86.16%

10.82%

2.05%

MUCHO

ALGO

POCO

0.58%
NO CONTESTÓ

0.39%
NADA

29.83%

46.67%

18.49%

MUCHO

ALGO

POCO

0.50%
NO CONTESTÓ

4.51%
NADA

Lavarme las manos No saludar de 
mano ni de beso

Usar cubrebocas No salir de casa
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¿Con qué frecuencia utilizas el 
cubrebocas en los siguientes espacios?

Casa
Nada

Poco

No aplica

Algo

Mucho

No contestó

57.46%

17.55%

13.10%

6.82%

4.56%

0.51%
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¿Con qué frecuencia utilizas el 
cubrebocas en los siguientes espacios?

Espacios públicos (calles, parques, etc.)

Mucho

Algo

Poco

Nada

No Aplica

No contestó

86.45%

8.03%

2.79%

1.38%

0.87%

0.48%
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¿Con qué frecuencia utilizas el 
cubrebocas en los siguientes espacios?

Transporte público

Mucho

No Aplica

No contestó

Algo

Nada

Poco

54.68%

41.21%

1.36%

1.16%

0.96%

0.63%
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¿Con qué frecuencia utilizas el 
cubrebocas en los siguientes espacios?

Bancos
Mucho

No Aplica

Algo

Poco

No contestó

Nada

84.36%

11.46%

1.44%

1.01%

0.96%

0.75%
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¿Con qué frecuencia utilizas el 
cubrebocas en los siguientes espacios?

Tienda
Mucho

Algo

Poco

No Aplica

Nada

No contestó

89.15%

6.26%

2.41%

0.92%

0.82%

0.45%
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¿Con qué frecuencia utilizas el 
cubrebocas en los siguientes espacios?

Trabajo
Mucho

Algo

Poco

No Aplica

Nada

No contestó

67.73%

16.68%

9.81%

3.18%

1.36%

1.24%
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De acuerdo con la información que cuentas, menciona 
si las siguientes situaciones son ciertas o falsas

Falso

73.14%

0.51%

26.34%
Cierto

No contestó

Si estoy solo en interiores (oficinas, tiendas, 
etcétera) el cubrebocas no es necesario.
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De acuerdo con la información que cuentas, menciona 
si las siguientes situaciones son ciertas o falsas

Falso

79.35%

0.61%

20.04%
Cierto

No contestó

Si salgo a correr o a andar en bicicleta en la 
calle no es necesario usar cubrebocas
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De acuerdo con la información que cuentas, menciona 
si las siguientes situaciones son ciertas o falsas

Falso

85.65%

0.72%

13.63%
Cierto

No contestó

Cubrir la boca con el cubrebocas es suficiente 
para evitar el contagio de coronavirus
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¿Qué tan necesario consideras el uso del 
cubrebocas como medida de prevención 

contra el coronavirus?

Mucho

Algo

Poco

Nada

No contestó

84.12%

10.79%

3.05%

1.61%

0.43%
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¿Consideras importante el uso correcto de 
cubrebocas por parte de las autoridades para 

que más personas lo utilicen?

No
4.78%

0.61%

94.61%
Sí

No contestó
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¿Crees que el uso de cubrebocas 
puede salvar vidas?

No
8.60%

0.69%

90.70%
Sí

No contestó
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Usando cubrebocas me siento:

@Alternativagdl @alternativaconsConsultoresAlternativa

Protegida/protegido

Muy protegida/protegido

Poco protegida/protegido

Nada protegida/protegido

No contestó

64.34%

24.08%

8.60%

2.52%

0.45%
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¿Qué tan cómodo le resulta el uso 
de cubrebocas?
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Poco cómodo

Algo cómodo

Nada cómodo

Muy cómodo

No contestó

40.30%

32.62%

19.06%

7.58%

0.45%
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¿Qué tan de acuerdo estás en que se apliquen 
las siguientes sanciones a una persona por no 

usar cubrebocas?

78.50%

12.25%

3.80%

MUCHO

ALGO

POCO

0.87%
NO CONTESTÓ

4.58%
NADA

62.32%

19.41%

8.08%

MUCHO

ALGO

POCO

1.04%
NO CONTESTÓ

9.15%
NADA

48.64%

21.03%

12.55%

MUCHO

ALGO

POCO

0.98%
NO CONTESTÓ

16.79%
NADA

21.90%

18.30%

22.12%

MUCHO

ALGO

POCO

1.49%
NO CONTESTÓ

36.19%
NADA

Llamado de atención Trabajo 
comunitario

Multa Arresto



Vitrina Metodológica
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Fecha de levantamiento: De las 10  horas del 24 de julio a las 23:59 horas del 26 de 
julio de 2020

Tipo de estudio: Sondeo con una muestra no probabilística

Población objetivo: Usuarios/a de redes sociales del estado de Jalisco

Método de recolección de la información: Bola de nieve a través de plataformas 
digitales como Whatsapp, Facebook, Twitter e Instagram, mediante la difusión de un 
cuestionario previamente estructurado.

Software utilizado: SurveyMonkey

Total de respuestas: 6,257 usuarios/a de redes sociales

Nota: Este es un estudio exploratorio. Los resultados de este no son representativos 
de la población total de usuarios/a de redes sociales en el estado de Jalisco, por lo 
tanto, no se pueden generalizar.
 


